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English Questions
1: Overall this is an excellent course.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
2: Overall, I learned a great deal from this course.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
3: Overall, this instructor is an excellent teacher.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
4: Overall, I learned a great deal from this instructor.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
5: The instructor modeled a supervision environment that felt safe.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
6: The instructor provided useful feedback on my progress in the course.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
7: Overall, the instructor�s explanations were clear.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
8: The instructor encouraged students to participate actively.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
9: The instructor modeled an environment that promoted respect for individual differences (e.g., disabilities, gender, race,
religion, sexual orientation, gender identity).
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
10: The atmosphere in this course was excellent for learning.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
11: The course respected diverse ways of learning.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
12: Learning expectations were clearly communicated.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
13: The topics introduced in the course stimulated my interest.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
14: The course materials (e.g., readings, lecture notes, in-class exercises) contributed to learning the subject matter.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
15: Approximately how often have you attended the classes in this course?
0-20%, 21-40%, 41-60%, 61-80%, 81-100%
16: As a result of this course, I have greater appreciation for this field of study.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
17: I would recommend this course to others.
Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree
18: Have you completed all of the work (including the final examination, if any) for this course?
No, Yes
19: Have you received your final mark for this course?
No, Yes
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